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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή της Ιεράπετρας για 

την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να υποκαταστήσει με εθελοντές τους 

εργαζόμενους Παιδαγωγούς που όφειλε να είχε εγκαίρως προσλάβει για την 

ασφαλή και ομαλή λειτουργία των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου 

Ιεράπετρας. 

Με την απαράδεκτη αυτή απόφαση που ελήφθη, αποφασίστηκε η 

απασχόληση εθελοντών χωρίς πρόβλεψη προσόντων ή άλλων κριτηρίων, πλην 

του Πιστοποιητικού Υγείας και του λευκού ποινικού μητρώου στους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Ιεράπετρας και μάλιστα με την 

επισήμανση ότι οι όμοροι δήθεν Δήμοι έχουν αποφασίσει με όμοιο τρόπο. Ως 

όμοροι δε Δήμοι καταγράφονται οι Δήμοι Κηφισιάς, Χίου και Δελφών!!! 

Σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 (νέο Προσοντολόγιο) προβλέπεται ότι για 

την απασχόληση στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς σχετικά με την φροντίδα 

των Βρεφών και Νηπίων απαιτούνται συγκεκριμένα τυπικά προσόντα και ο 

αντίστοιχος τίτλος σπουδών. 

Εθελοντισμός δεν νοείται σε οργανωμένες υπηρεσίες που δια Νόμου 

έχουν συγκεκριμένες αρμοδιότητες και παροχές. Πόσο δε μάλλον στους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς που μεγαλώνουν και διαπαιδαγωγούν παιδιά με 

έμφαση στην ασφάλεια και στην Επιστημονική εξειδίκευση. 

Ποιος γονιός θα εμπιστευτεί το παιδί του σε έναν εθελοντή; 

Πως διασφαλίζονται τα κατοχυρωμένα εργασιακά δικαιώματα των 

εργαζομένων; 

Με πρόφαση την έλλειψη προσωπικού και την δήθεν «πρόταση ανάγκης» 

γίνονται επικίνδυνα «πειράματα» με πειραματόζωα τα ίδια τα παιδιά!!! 

Γνωρίζοντας τις πολλές αποχωρήσεις υπαλλήλων μετά τον Ιούλιο του 

2023 οι οποίοι εργάζονταν με ελαστικές μορφές εργασίας (μαθητεία, 

πρακτική, Κοινωφελή) και παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις του Συλλόγου 

για την έλλειψη προσωπικού τόσο προς την υπηρεσία αλλά και την Δημοτική 

Αρχή (προηγούμενη) εντούτοις τα κενά παρέμειναν. Οι ευθύνες της Δημοτικής 

Αρχής διαχρονικά είναι τεράστιες. 



Το προσωπικό βρίσκεται ήδη στα όρια του και βάζει πλάτη όλον αυτόν 

τον καιρό για την εύρυθμη λειτουργία των Βρεφονηπιακών Σταθμών. 

 Απαιτούμε, να ανακληθεί άμεσα η απαράδεκτη απόφαση, να 

προκηρυχθούν ΑΜΕΣΑ οι κενές θέσεις και να γίνουν οι απαραίτητες 

προσλήψεις που ο Νόμος προβλέπει ώστε να διασφαλίζονται πρώτα και κύρια η 

ασφάλεια των παιδιών. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει δε το Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Λασιθίου σε κάθε απόφαση και ενέργεια του που έχει στόχο τη διαφύλαξη του 

Δημοσίου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου, την εύρυθμη 

και ασφαλή λειτουργία των Βρεφονηπιακών Σταθμών αλλά και τα κατοχυρωμένα 

εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων Παιδαγωγών. 

 Καθιστούμε υπεύθυνη την Δημοτική Αρχή του Δήμου Ιεράπετρας και 

προσωπικά τον Δήμαρχο για κάθε επίπτωση και επακόλουθο της απόφασης 

τους στην ομαλή λειτουργία των Βρεφονηπιακών Σταθμών και στην ασφάλεια 

των παιδιών. 

Καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών να παρέμβει ΑΜΕΣΑ για 

την αντιμετώπιση του προβλήματος που έχει δημιουργηθεί. 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΟΖΩΑ!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος                                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

     Νίκος Τράκας                                                                     Γιάννης Τσούνης 


